
Resultados encuesta AJPN (actualizado a junio 2019)

1 ¿Qué medio utiliza para comunicarse con la Asociación?

 Frecuencia Porcentaje
teléfono 107 55,7
mail 27 14,1
correo postal 24 12,5
ninguno 22 11,5
personalmente 10 5,2

a través de la delegación 1 ,5

otro 1 ,5
Total 192 100
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2 ¿Considera Ud. cubierto el espectro de atención de la salud?

Frecuencia Porcentaje
SI 187 96,4
NO 5 2,6
No Sabe 2 1,0
Total 194 100,0



3 ¿Propiciaría un convenio del Colegio con residencias para adultos mayores?

 Frecuencia Porcentaje
SI 172 88,7
NO 19 9,8
No Sabe 3 1,5
Total 194 100,0



4.-¿Cómo cree que deben ajustarse los haberes jubilatorios?

 Frecuencia Porcentaje

de acuerdo al INDEC/ inflación 116 60,7

de acuerdo a la actualización de los reintegros de salud 27 14,1

otro método 7 3,7

de acuerdo a los ingresos del Colegio 20 10,5

no sabe 21 11,0

Total 191 100,0



5- ¿Considera necesario integrar a los Jubilados a los órganos del Colegio?

 Frecuencia Porcentaje
SI 177 90,8
NO 15 7,7
No Sabe 3 1,5
Total 195 100,0
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